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Piura, 1 3 NOV _ 2014

VISTOS: El Acta de Constatación y Verificación por Infracción a los l/D.S. N° 035-06-MTC
"Ioerende Cero" y D.S. N° O1'-2009-MTC - Reglamento Nacional de Administración de Transportes"
S/N de fecha 26 de mayo de 2014, Informe N° 2522-20 14/GRP4400 10-440015-440015.03 de fecha 31
de octubre de 2014, Informe N° 1526-2014/GRP-440010-440015 de fecha 04 de noviembre de 2014,
Informe N° 1814-2014-GRP440010440011 de fecha 06 de noviembre de 2014 y demás actuados en
quince (15) folios;

CONSIDERANDO:

Que, mediante el Acta de Constatación y Verificaciónpor Infracción a los 1/00S.N° 035-06-MTC
"Iolerend« Cero" y D.S. N° O1'-2009-MTC - Reglamento Nacional de Administración de Transportes"
S/N de fecha 26 de mayo de 2014 levantada por Personal de la Policía Nacional del Perú quienes
realizando Operativo de Control en el Km 1112- Las Lomas intervinieron al vehículo de placa de rodaje
P1L654 mientras cubría la ruta Ayabaca - Sullana, vehículo de propiedad del señor CARLOS
AUGUSTIN VERA T.4SSARAYHERMELINDA NIZAMA ROSALES DE VERAY conducido por el señor
CARLOS AUGUSTIN VERA T.4SSARA, por presuntamente "prestar el servicio de transporte de
personas sin contar con autorización otorgada por la autoridad competente: infracción señalada en el
CODIGO F.1 del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTC y sus modificatorias, dirigida al transportista,
calificada como Muy Grave con consecuencia de Mulla de 01 de la UlT y con Medida preventiva en
forma sucesiva de Interrupción del vehículo e intemamiento del vehículo.

Que, evaluados los actuados que obran en el presente expediente, se tiene que los
propietarios del vehículo de placa de rodaje P1L654 son los señores CARLOS AUGUSTlN VERA
T.4SSARA Y HERMELlNDA NIZAMA ROSALES DE VERA, conforme se aprecia de la Consulta
Vehicular de la página web de SUNARP que obra a folios cuatro (04), quienes de acuerdo a las
indagaciones efectuadas en la Unidad de Concesiones y Permisos no cuentan con la autorización

~~'\lZ~~~~Z'ic{O=lo que indica que se estaría incurriendo en la infracción al CÓDIGO F.1 del Decreto
&t UNIDAD DE r"'r~ Supremo N° 01'-2009MTC y su modificatoria el Decreto Supremo N° 063-201OMTG.;i REGISTRO Y ~ ~

'\ n~..1U~\u!{ ~ Por lo que, a fin de no contravenir con el Principio del Debido Procedimiento que contempla el
~tJf!~nciso 2 articulo, 230° de la Ley N° 21444 Y en conformidad a lo señalado en el Art. 103.1° del

Reglamento Nacional de Administración de Transporte aprobado mediante Decreto Supremo N° 011-
2009 MTG, teniendo en cuenta que las constataciones de ocurrencias y atestados levantados o

',,,' ~\. realizados por la Policía Nacional del Perú son medios probatorios que sustentan los incumplimientos e'""-,~tlinfracciones, de acuerdo a lo indicado en el art 94° numeral 94.4 del Decreto Supremo N° 11-2009-
\J"" ./:/ MTG, debe procederse a la apertura del procedimiento administrativo sancionador en virtud a la
-"',' ' infracción del CODIGO F.1 del Decreto Supremo N° O1'-2009-MTC y sus modificatorias, por "prestarel
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servicio de transporte de personas sin contar con autorización otorgada por la autoridad competente:
infracción caliñcada como Muy Grave, con consecuencia de Multa de 01 de la UIT y con medida
preventiva aplicables en fonna sucesiva de la interrupción del viaje e intemamiento del vehículo, tal
como lo detennina el Art. 1220 de la Ley N° 21444 concordante con lo señalado en ellnc. 3 del Art.
235° de la Ley del Procedimiento Administrativo General.

Por tales consideraciones se hace necesario que la autoridad de Transportes confonne a lo
señalado en el Art. 1180 del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTC proceda según corresponda en el
presente procedimiento y, estando a las visaciones de la Dirección de Circulación Terrestre,Unidad de
Registro y Fiscalización y OñcinadeAsesoría Legal,'

SE RESUELVE:

ARTICULO PRIMERO: APERTURAR PROCEDIMIENTOADMINISTRATIVO SANCIONADOR
a los señores CARLOS AUGUSTIN VERA T.4SSARAy HERMELlNDA NIZAMA ROSALES DE VERA
por la infracción al CODIGO F.1 del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTC y sus modiñcatorias por
prestar servicio de transporte de personas sin contar con autorización otorgada por la autoridad
competente, infracción caliñcada como Muy Grave y sancionable con Multa de 01 de la UIT y medidas
preventivas "aplicablesen fonna sucesiva" de interrupción del viaje e internamiento del vehículo.

ARTíCULO SEGUNDO: OTORGUESE un plazo de (05) días a los señores CARLOS
AUGUSTIN VERA TASSARAy HERMEllNDA NIZAMA ROSALES DE VERApara que presente sus
descargos correspondiente ante esta Entidad, respecto a la Apertura del Procedimiento Administrativo
Sancionador,y así se pueda tomar una decisión arreglada a Derecho, de acuerdo a lo estipulado por el
art. 1220 del Decreto Supremo N° 01'-2009-MTC.

ARTíCULO TERCERO: NOTIFíQUESE, la presente Resolución a los señores CARLOS
AUGUSTIN VERA TASSARAy HERMEllNDA NIZAMA ROSALES DE VERA en su domicilio sito en
Mza. J Lote. 31 Urbanización López Albujar 1Etapa - Sullana - Piura, por información obtenida de
SUNAT.En confonnidad a lo establecido en elArt. 1200 del Decreto Supremo N° O1'-2009-MTG.

ARTíCULO CUARTO: HÁGASE DE CONOCIMIENTO la presente Resolución a la Dirección
de Circulación Terrestre, Oñcina de Asesoría Legal, Unidad de Registro y Fiscalización de esta
Dirección Regional para los ñnes correspondientes.
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ARTíCULO QUINTO: DISPÓNGASE la publicación de la presente Resolución Directoral
Regional, en el portal de la web de la dirección Regional de Transportesy Comunicaciones:
www.drtcp.gob.pe.

REGíSTRESE, COMUNíQUESE, CUMPLASE yARCHIVESE

http://www.drtcp.gob.pe.

